



Θέμα: Πρόταση για αποδοχή από την επιχείρηση/οργανισμό σας προπτυχιακών φοιτητών στα πλαίσια του αυτοχρηματοδοτούμενου προγράμματος Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης

Το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Υλικών του Πανεπιστημίου Κρήτης προσφέρει στους φοιτητές του την δυνατότητα να πραγματοποιήσουν Πρακτική Άσκηση σε επιχειρήσεις ή οργανισμούς που δραστηριοποιούνται στην ευρύτερη θεματική περιοχή της σχεδιασμού, ανάπτυξης και χαρακτηρισμού υλικών. Στα πλαίσια του μαθήματος της Πρακτικής Άσκησης οι φοιτητές του τμήματος έχουν την δυνατότητα να συμμετέχουν ενεργά στην παραγωγική διαδικασία π.χ. σε εργαστήρια ποιοτικού ελέγχου, χαρακτηρισμού, σχεδιασμού και ανάπτυξης υλικών.

Η ημερήσια αποζημίωση καθώς και η ασφαλιστική κάλυψη των φοιτητών κατά την διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης επιδοτούνται από το Πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης του Πανεπιστημίου Κρήτης και δεν επιβαρύνουν τον οργανισμό /επιχείρησή σας.

Για την ολοκλήρωση της Πρακτικής Άσκησης απαιτείται πλήρης απασχόληση του φοιτητή/φοιτήτριας για χρονικό διάστημα 2 μηνών (κατά προτίμηση κατά τους καλοκαιρινούς μήνες) υπό την επίβλεψη ενός ατόμου που υποδειχθεί από τον οργανισμό/ επιχείρησή σας. Με την ολοκλήρωση της ο επιβλέπων θα συμπληρώσει ένα σύντομο εξειδικευμένο ερωτηματολόγιο στο οποίο θα αξιολογεί την απόδοση του φοιτητή/τριας κατά την διάρκεια της Πρακτικής Άσκησης. Παράλληλα ο φοιτητής/τρια θα συντάξει μια σύντομη αναφορά στην οποία θα καταγράφει την εργασιακή του/της εμπειρία η οποία θα αξιολογηθεί από τον επιβλέποντα καθηγητή.

Για τους σκοπούς εκδήλωσης ενδιαφέροντος παρακαλούμε, αν δεν το έχετε ήδη πραγματοποιήσει, να εγγραφείτε στο Σύστημα Κεντρικής Υποστήριξης της Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών ΑΕΙ (ΑΤΛΑΣ, <https://submit-atlas.grnet.gr>). Η εγγραφή σας πραγματοποιείται μόνο μία φορά και σας επιτρέπει να προσφέρετε θέσεις πρακτικής σε φοιτητές. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να ενημερωθείτε από την ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης (<http://www.materials.uoc.gr/el/undergrad/courses/praktiki/praktiki.html>)

Σε περίπτωση που η επιχείρηση/οργανισμός σας τελικά συνεργαστεί με το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Υλικών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο θέμα της Πρακτικής Άσκησης θα σας αποσταλεί και ένα ειδικό συμφωνητικό συνεργασίας.

Είμαι πάντα στην διάθεση σας για τυχόν περαιτέρω διευκρινίσεις.

Δημήτρης Παπάζογλου

Επίκουρος Καθηγητής
Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης
www.materials.uoc.gr



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ
2007-2013
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο